



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.02. 2014 р.

№ 72

Про затвердження складу Молодіжної ради
при Дніпровській районній в місті
Києві державній адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та від 20.06.2012 року № 673 «Про утворення Молодіжної ради» та на виконання розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.01.2014 року №8 «Про створення Молодіжної ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації» :

1. Затвердити склад Молодіжної ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації, що додається.
2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Павленка А.М.

Голова



С. Кравченко

0001055

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Дніпровської районної

в місті Києві державної адміністрації

від 14.02.2014 року № 42

Відділ організації молодіжної роботи
Склад Молодіжної ради

при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації

№ з/п	П. І. Б.	Організація
1	Стаховська Анастасія Ігорівна	голова студентської ради Інституту Людини Київського університету імені Бориса Грінченка (за згодою)
2	Бачинська Валентина Вікторівна	голова студентської ради Педагогічного інституту Київського університету імені Бориса Грінченка (за згодою)
3	Маляр Станіслав Анатолійович	голова студентської ради Університетського коледжу Київського університету імені Бориса Грінченка (за згодою)
4	Харута Катерина Вікторівна	голова студентської ради Державного вищого навчального закладу "Київський механіко-технологічний коледж" (за згодою)
5	Кожадуб Павло Павлович	голова студентської ради Державного вищого навчального закладу "Київський енергетичний коледж" (за згодою)
6	Самородова Анна Євгеніївна	голова студентської ради Київського технікуму готельного господарства (за згодою)
7	Полулях Дмитро Ігорович	голова студентської ради Київського університету туризму, економіки і права (за згодою)
8	Поліщук Тетяна Вікторівна	голова студентської ради Київського університету ринкових відносин (за згодою)
9	Мальцева Марія Володимирівна	голова учнівської ради Вищого професійного училища №25 (за згодою)
10	Годухін Дмитро Михайлович	голова учнівської ради Київського професійного ліцею транспорту (за згодою)
11	Левченко Олександр Валерійович	голова Дніпровської районної в м. Києві молодіжної громадської організації «Молоді регіони» (за згодою)

12	Соколов Максим В'ячеславович	представник Всеукраїнської спілки громадських організацій «Молодь! Громада! Влада!» (за згодою)
13	Мокін Євген Михайлович	представник Київської міської громадська організація «Студентська республіка», представник організації (за згодою)
14	Чечуринська Аліна Олегівна	представник Громадської організації "Наш дім - Дарниця" (за згодою)
15	Грач Олексій Миколайович	голова Молодіжної громадської організації «Молодіжний рух «Лідер» (за згодою)
16	Чернишова Аліна Олександрівна	голова Молодіжної громадської організації «Скауты Києва» (за згодою)
17	Костючик Сергій Володимирович	голова студентської ради гуртожитку №7 Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова (за згодою)
18	Стельмах Олена Володимирівна	голова студентської ради гуртожитку №8 Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова (за згодою)
19	Кудинов Павло Юрійович	представник Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Професіонал» (за згодою)

Керівник апарату



А. Руденко